

Посол Израиля выступила в университете

СОБЫТИЕ. Посол Израиля в России Анна Азари выступила в Санкт-Петербургском гуманитарном университете профсоюзов с лекцией “Ближний Восток глазами Израиля”. В центре внимания студентов оказалась история возникновения арабо-израильского конфликта и современные отношения России и Израиля. “Они всегда были благоприятными, а сейчас для граждан России отменен визовый режим, что способствует эффективному развитию культурных и экономических связей”, – признает Анна Азари. Визит посла состоялся в рамках Дипломатической программы VIII Международных Лихачевских научных чтений.

УЛЬЯНА СИКОРСКАЯ